



24集连续剧 大龙脉

第15集 火车终于奔驰在中国的陆地上了,但谁也不知道它能跑多远。唐廷枢预感大祸将临,他嘱咐丹妮不管发生什么事也要把矿务局坚持到底。李鸿章得到开平行驶机车的消息时刚好接到密件,得知慈禧召见醇亲王,感到二叔一嫂之变变得扑朔迷离,一心只为保全自己的他,觉得退而避之方为上策,恰巧老母病故,便借故回原籍了。随慈禧东陵祭祖的军机大臣接到醇亲王转来的福森密报,正值当晚发生地震,醇亲王趁机禀报说是开平矿务局机车行驶惊扰皇陵龙脉所致。慈禧震怒,命将唐廷枢交遵化州查办。丹妮在深深自责的同时,决定与大家一起坚守在煤矿,等待唐廷枢回来。福森当仁不让地以会办身份成为矿务局主事……

第16集 恭亲王向慈禧奏请李鸿章即回署任,并以备战用煤为由释放唐廷枢。孙毓汶对李鸿章与张树声的争斗洞若观火,为醇亲王剖析宫廷争斗……得知朝廷委任自己为两广总督,赴粤主持中法战事,李鸿章看出其中必有蹊跷,便滞留上海不动。在槐花的帮助下,丹妮来到遵化牢狱探监,唐廷枢拿出自己画的一幅画送给丹妮当生日礼物。博兴授意郎瑞设法除掉唐廷枢。中法一仗,大清广西防军溃不成军,整个朝廷陷入战和之争的漩涡。李鸿章无暇顾及唐廷枢,只有张炎仗义,为狱中的唐廷枢出谋划策,捎去4个字:无煤而救。唐廷枢坚决不同意此法。

第17集 丹妮等人为保唐廷枢故意减产,迫使朝廷同意释放唐廷枢。中法战争的失利,使得恭亲王遭到易枢撤职的命运,醇亲王取而代之,执掌枢柄,一时朝野震惊。出狱后的唐廷枢径直去天津面见李鸿章,感叹自己已悟得先做大官才得以挥洒做大事,请求赏黄马褂做胡雪岩那样的红顶子商人……槐花在知味酒馆为唐廷枢洗尘,丹妮与廷枢相拥而舞却各自守着一份承诺与深情……众人连上奏折,弹劾李鸿章议和误国,慈禧将折子留着不发,却照抄一份给李鸿章以为震慑。慈禧召见李鸿章与醇亲王,要二人联手辅政,让大清迈过这个坎。

第18集 马拉煤车与日

渐增长的煤产量的矛盾日益突出,铁路已成煤矿存亡的关键。唐廷枢劝说李鸿章请反对修筑铁路的大臣实地搭乘火车,让他们明白火车的便捷。丹妮以自己的梦境向廷枢再表情愫,廷枢以不能背弃对高云的承诺相对……总理衙门会议上,就铁路一事群臣议论纷纷,李鸿章邀请群臣参观开平。李鸿章带一帮大臣来开平乘坐小火车,参观现代煤矿。火车之稳当快捷,令大臣们惊讶不已。唐山矿站台上,槐花向李鸿章呈诉状。鸿章表示既有人证,就先办郎瑞草菅人命!

第19集 朝臣们不再反对火车,慈禧也同意在紫禁城修筑小铁路,并点头准许开平铁路火车开跑。火车一跑,开平股票大涨。郎瑞被投入狱,博兴以万两银子走了孙毓汶的门户。醇亲王难筹修颐和园的款项,问李鸿章如何是好,不择手段的李鸿章竟提议卖官鬻爵……李鸿章嘱咐唐廷枢尽速调派技师铺设紫光阁小铁路,并尽快把郎瑞案子结了。突然,传来矿井出事的消息,矿冒顶,老耿头被砸致死……

第20集 唐廷枢查明事



故原因是用朽木做支撑木料所致。深夜,杜总管企图转移剩余朽木,被唐廷枢等当场抓住。杜总管揭发木料是福森所购,唐廷枢怒调福森的差。唐山矿的广东籍工人与当地工人因薪水不等发生冲突,唐廷枢大力整顿矿纪,并开除违纪的亲戚阿容。徐润终于接受唐廷枢的邀请,出任矿务局会办。紫光阁小铁路铺成,慈禧、光绪帝及大臣乘坐紫光阁小火车,兴致颇浓。

第21集 慈禧满意火车的快速、平稳,心情颇好,当即免去对唐廷枢的处分。他抓住机会奏陈延展铁路的计划,好使唐山矿的煤源源运至京津,慈禧应允交醇亲王和李鸿章议定。为慈禧驾驶火车而受赏的保罗,欣喜之际向心仪的槐花赠送定情玉镯。唐廷枢着手修葺各庄至芦台的铁路。运煤河船东误以为唐芦铁路一修,矿务局必弃河道,伍贵则趁机煽动聚众闹事。唐廷枢向船东保证铁路、运煤河各有其用,可伍贵已迫不及待地吧船贱卖,一气之下跑到林西开小煤窑去了。唐廷枢委请徐润开办银矿,徐润分析此为棘手重担,但仍

接下。二人勘察承平银矿时,发现林西煤炭富而优良,并巧遇正在此地开煤窑的伍贵。铁路涵洞积水浸毁伍家坟,本就为修铁路资金难筹而焦急的唐廷枢病倒了……

第22集 哈里逊来开平找唐廷枢为修铁路贷款。正为工程款不足而焦虑的唐廷枢便与之草签了贷款意向。李鸿章为外资进入和股票外流可能引起的麻烦及给自己带来的影响而恼火,怒责唐廷枢。唐廷枢吐血昏倒。为不引起股票波动,他被秘密送到张炎家治病。英国大夫为唐廷枢检查后,认为病情危急。与保罗相爱的槐花遭到族人的唾弃和伍贵的威胁。保罗向槐花正式求婚,伍贵将槐花毒打后弃之荒郊。雨夜,保罗找到了奄奄一息的槐花,唐廷枢安排两个有情人远走高飞。唐廷枢病倒的消息还是被传出,福森与博兴弹冠相庆,密谋取而代之。

第23集 李鸿章碍于朝廷形势,将开平铁路公司改组为中国铁路公司,摈弃最合适的人选唐廷枢,另委张炎为督办。张炎辞不允,他请教唐廷枢如何拟订公司章程。唐廷枢

感到欣慰的是自己虽被排斥于铁路公司之外,毕竟公司没有落入庸官之手,因而倾力帮助张炎,凭自己在商界的声望为他筹措修铁路的款项。丹妮冒着生命危险,独自拜访梅尔斯,趁其不备把落入他手中的50股开平股票掉了包。梅尔斯震怒之余,决心将丹妮驱逐出境,带回英国审判。星空下的火车上,建生终于开口祝福丹妮与廷枢。伍贵为泄愤欲炸火车,为了营救廷枢和丹妮,建生舍身抱起火药,壮烈牺牲。第二天清晨,冬梅带来了旖云病逝的消息,旖云在留给廷枢的信中要丹妮戴上那枚结婚戒指,她要祝福他们。

第24集 李鸿章为了保全自己,放弃了唐廷枢,福森接任其职。听说福森出任总办,唐廷枢更是心灰意冷,拒绝为官。众人纷纷递上辞呈要与廷枢同进退。就在大家互道珍重,他下决心要与丹妮共相厮守时,梅尔斯拿到了大清的递解出境同意书,展开了对丹妮的缉捕。廷枢、丹妮只好分头上路,相约在芦台火车站会合。暮色里,等候在站台上的丹妮看见远处驶来的火车,衙役迫来却强行将她塞进篷轿马车……火车上的廷枢紧握着丹妮送给他的怀表和亲手写的结婚证书,却未能等到亲自交给丹妮便溘然长逝……被押解在马车中的丹妮听见了火车的汽笛声,她引颈看着火车奔行在漫天的彤云下,含泪把旖云送给她的结婚戒指戴在手上。火车与马车并行而分开,曾相知相许的廷枢与丹妮从此天人两隔……光绪十八年十月七日,一手开办中国第一座煤矿、修筑第一条铁路、至情至性的实业家唐廷枢从此别去,留下历史的功绩和他的真情挚爱……

7月21日至24日 19:30 央视(八套)播出。



139集连续剧 意难忘

第70集 妞妞尾随大象,知道了天助的藏身之处。豪哥和胜天、阿水赶到天助藏身处,文冰押着要逃走的的天助,胜天愿用自己代替天助做人质。文冰逃离现场。胜天带天助回家,丽珠要教训天助,天助原以为王母会护着他,结果王母也打了天助,并叫他跪下反省。

第71集 进炮与大象带着合约书来与武雄谈判,武雄表示不放弃水月。进炮盛怒离开。突然间,一群人来砸水月,武雄见状率领兄弟打杀,店内一时大乱。武雄伤重死亡,众人悲愤不已。

第72集 王母再次质疑胜志为何会被婷婷所伤?胜志坚持说是削水果时跌倒所致。建志带着婷婷回来,胜志向王母介绍建志,王母很高兴婷婷有了新的交往对象。月红带律师来保进炮,见到进炮有伤,质疑。胜志与建志讨论胜基电子上市酒会之事,并拟邀请名单,胜志要建志带母亲出席上市酒会,建志答应。

第73集 胜基电子庆功

宴上,建志带着假妈妈出席,建志一直躲着婷婷,并找机会说“妈妈”身体不舒服,让“妈妈”先行离开并塞钱给她,不巧被天助看到。淑珍在家中看电视,看到建志的妈妈竟然不是自己,愕然。建志回到家中,淑珍开始发火。进炮拿离婚协议书让阿玉签字,阿玉拒签,表示选举快到了,不想因此断送自己的政治前途。

第74集 建志为了弥补请妈妈吃饭,婷婷也要跟着去。婷婷问淑珍要不要到公司参观,说一直以来都被淑珍照顾,想介绍爸爸给淑珍认识,也让爸爸谢谢淑珍。建志连忙拒绝。婷婷离开后,淑珍指责建志,婷婷是个好女孩,不该一直存着报复心……

第75集 建志伴婷婷出游,并向婷婷表白真情,婷婷感激建志陪她度过困难的时候,但对于接受建志的感情还是有顾虑。建志决定带婷婷去看天助,并表示若二人见面,发现还是那么相爱,自己就退出。珊妮依约来找天助,天助与珊妮解



决了难题,为接到新订单而高兴相拥,婷婷刚好来访,看到了这一幕。

第76集 阿玉对进炮展开霹雳行动,不但抄了进炮的



酒店,公共工程也不再发包给进炮,同时要银行抽银根断了进炮的资金来源。进炮要妞妞传话,若阿玉再不停止对自己的打压,必出来搅局让阿玉难堪落选。

第77集 阿水约阿玉见面,赞成阿玉与进炮离婚。阿玉认为是因为月红之故才会如此。胜志及素凌沉醉在赚大钱的梦里,建志更在一旁建议借融资再把股价抬高。婷婷选择了建志,又拿不定主意,约建志之母淑珍出来吃饭谈心。

第78集 月红想暗自收购进炮的两间酒店(樱花及水月),阿水劝月红离开进炮;月红试图点醒他今日的所作所为是为了替姊姊报仇,但阿水听不懂。建志问婷婷自己哪里不够

好,竟不如天助那个浑小子,没想到却在餐厅巧遇天助及珊妮。建志找天助出气,嘲讽天助一事无成,但珊妮跳出来替天助说话……

第79集 受挫的天助回到公司,珊妮鼓励他做出一番事业给大家看,天助有所触动。文冰想离开台北避风头。临走前向妞妞辞行,妞妞要随文冰到处流浪。进炮为还债,终于同意卖掉手上的两间酒店,还感谢月红的陪伴,月红仍假意应付。

第80集 淑珍知道建志是利用婷婷来报复,要婷婷以后别来家里。文冰与妞妞暂时栖身于旅馆,文冰表示唯一的退路是离开台湾,妞妞开始计算身边的钱是否够用。天助想

多了解珊妮家的状况,但珊妮均推阻。陈母质疑天助的身份,珊妮谎称是朋友的男友,顺便送她回家而已,陈母再次说明自己的想法,要珊妮小心男人,别轻易受骗……

第81集 建志怀疑文冰拐走妞妞。妞妞北上处理店顶让一事,想凑些钱来帮助文冰,不料却碰到建志。陈母对珊妮的交友状况不安,暗自跟踪珊妮到弹琴地点,却发现珊妮与胜天外,心中担忧不已,珊妮解释并答应妈妈不会重蹈陈母覆辙,希望陈母给她交友的自由……

第82集 妞妞打电话向阿玉报平安,但坚决不肯透露身在何处;阿玉跑去找豪哥施压,并将妞妞在电话中透露的信息告诉豪哥。豪哥调阅几个港口的监视器及之前阿玉提供的妞妞提款卡数据等等,得到线报文冰已准备偷渡。豪哥等人围捕文冰,妞妞为掩护文冰被带回警察局。建志在警察局要保妞妞出来,但妞妞对建志的帮忙不领情。

第83集 天助准备买水月,阿水也想买水月,并直言水月是以自己和妻子的名字取的。月红答应把水月让出,但要求与阿水合股,指定由阿水经营水月。建志和婷婷出游,为救婷婷建志被车撞倒。婷婷感动于建志对她的真心,决定全心接纳建志。丽珠只知道阿水想买下水月,不知胜天也有份。胜天觉得过着一成不变的生活,唯有珊妮的出现,才会让他浑身有电……

7月21日至27日 17:00 央视(八套)播出。